

# В ТАШАУЗСКОМ ОБЛАСТНОМ

Со дня создания Ташаузского областного драмтеатра прошло не так уж много времени. Он открылся в сентябре 1956 года. Тогда же в театр приехало 14 выпускников Ташкентского театрального института.

Первой постановкой молодых актеров была их дипломная работа — пьеса Г. Мухтарова «Веселый гость». Она была встречена ташаузцами восторженно.

С тех пор из года в год расширяется репертуар нашего театра, актеры совершенствуют мастерство, ищут контакта с зрителем. Коллектив театра пополняется талантливыми молодежью. Им самостоятельно

в театр пришли Какыш Курбангельдыев, Алмагуль Акмедова и Мурад Сапаров. Сначала они были заняты в небольших эпизодических ролях. Им не очень удавалась гримировка, свободная игра на сцене. Но теперь они преодолели эти трудности, стали хорошими актерами.

Театр осуществил ряд новых постановок. Удачно были поставлены пьесы «Бай и батрак» Хамзы, «Слуга двух господ» Гольдони, «Дочь падишана» Эсенова, «Поздняя любовь» Островского, «Дальняя дорога» Арбузова. Почти все роли в этих пьесах исполняют молодые актеры.

Режиссерскую работу в театре ведет способный молодой актер Ниязгельдыев Курбангельдыев. Талантливый артист делает все, чтобы полнее раскрыть на сцене живые образы наших современников.

Со времени своего открытия театр поставил 22 пьесы. Все они были показаны в колхозах области.

Коллектив театра полон решимости и дальше совершенствовать свое мастерство, чтобы создать на сцене образы, достойные наших современников.

**М. БЕРДИЛНОВ,**  
артист театра.

**КОМСОМОЛЕЦ ТУРКМЕНИСТАНА**  
г. Ашхабад

30 МАР 1962